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Προς 
1. τα Σωματεία Μέλη του ΕΚΑ


Συνάδελφοι, 

Το Δ.Σ. του ΕΚΑ, συνδυάζοντας φέτος τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας 8 Μάρτη με μια καλλιτεχνική εκδήλωση, αποφάσισε να προσκαλέσει την Πέμπτη 8 Μαρτίου συναδέλφισσες συνδικαλίστριες, στον πολυχώρο Vault Theatre Plus (Μελενίκου 26, Γκάζι, Βοτανικός), για να παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Αγγέλικα Νίκλη Σολωμού η Διάφανη».
Το έργο παρουσιάζει την δραματική και άγνωστη ιστορία της μητέρας του Διονύσιου Σολωμού. 
Πρόκειται για έναν συγκλονιστικό μονόλογο που περιγράφει την τραγική ιστορία μιας γυναίκας, τα δεινά που υπέστη ως ποπολάρα από τους αφεντάδες της εποχής, την καταπίεση, τη φτώχεια, την εναγώνια προσπάθεια να μεγαλώσει τα παιδιά της σε μια άκρως συντηρητική και σκληρά ανδροκρατούμενη κοινωνία, την επανάστασή της, κόντρα στο κατεστημένο.
Ένα έργο γροθιά στο στομάχι για την κακοποίηση και τον εξευτελισμό της γυναίκας του "τότε", που έχει ιδιαίτερη αξία σήμερα, χτες, αύριο για τον προαιώνιο αγώνα των γυναικών σε όλα τα μέτωπα. 
Το δελτίο Τύπου της παράστασης για περαιτέρω πληροφορίες διαδυκτιακά:
https://onedrive.live.com/view.aspx?resid=48F1CC7A18722623!173&ithint=file%2cdocx&app=Word&authkey=!AKGpNZyruMo8gT8
[bookmark: _GoBack]Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται στη γραμματεία του ΕΚΑ, καθημερινά από τις 9.00 έως τις 20.00, μέχρι τη Δευτέρα 5 Mαρτίου, για την παράσταση που θα δοθεί αποκλειστικά για το ΕΚΑ.
Για το Δ.Σ.
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