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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας εκφράζει την αλληλεγγύη του στο δάσκαλο Θανάση Αγαπητό και στους δημοτικούς υπαλλήλους Σαράντη Αρβανίτη και Θωμά Κυρατζόπουλο, οι οποίοι δικάζονται στις 2 του Οκτώβρη στη Θεσσαλονίκη.

Οι τρεις συνδικαλιστές είχαν συλληφθεί κατά τη διάρκεια διαμαρτυρίας, στη Θεσσαλονίκη στις 15 Νοεμβρίου 2012, ενάντια στην πραγματοποίηση εκδήλωσης με την παρουσία του Εντεταλμένου της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης Χανς - Γιοάχιμ Φούχτελ. Είχαν αθωωθεί πρωτόδικα, όμως οδηγούνται σε νέα δίκη, μετά την έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας πλημμελειοδικών.

 Η συνέχιση των προκλητικών δικαστικών διώξεων είναι μέρος των μηχανισμών  καταστολής, που όλο και περισσότερο χρησιμοποιεί η κυβέρνηση για να καθυποτάξει τον αγώνα των εργαζομένων ενάντια στη φτώχεια, την ανεργία και την εξαθλίωση.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους 3 διωκόμενους. Ζητάμε να αποσυρθούν οι αβάσιμες κατηγορίες, να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη και να αθωωθούν. Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι οι διώξεις και η κρατική καταστολή δε μας τρομοκρατούν.

Το δικαίωμα του λαού να αγωνίζεται δε δικάζεται!!

Οι αγώνες των εργαζομένων δεν ποινικοποιούνται, δεν καταστέλλονται.
Το Δ.Σ.

