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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταγγέλλει την εκδικητική απόλυση εργαζόμενης από το Φροντιστήριο Πρίσμα. Η συνάδελφος εργαζόταν επί 24 χρόνια με συνεχείς συμβάσεις ορισμένου χρόνου και ήταν η αποκλειστική διδάσκουσα στο γνωστικό της αντικείμενο. 

Την προηγούμενη χρονιά ο εργοδότης προχώρησε σε μείωση του μισθού της, ενώ της όφειλε δεδουλευμένα των δύο τελευταίων χρόνων. Η εργαζόμενη προσέφυγε στην επιθεώρηση εργασίας προκειμένου να διεκδικήσει τα δεδουλευμένα και πέτυχε την καταβολή τους. 

Μετά από την προσφυγή της στην επιθεώρηση, ο εργοδότης αρνήθηκε να την επαναπροσλάβει, αποδεικνύοντας ότι η μη επαναπρόσληψη της αποτελεί εκδικητική συνδικαλιστική δίωξη. Η συνάδελφος μαζί με το σωματείο της, το Σύλλογο Εργαζόμενων στα Φροντιστήρια Καθηγητών  (ΣΕΦΚ), προσέφυγε εκ νέου στην επιθεώρηση εργασίας με αίτημα την επαναπρόσληψή της, όπου ο εργοδότης αρνήθηκε «να επανεξετάσει την απόφασή του», όπως του ζητήθηκε από τον επιθεωρητή εργασίας. 

Μετά τις πρώτες κινητοποιήσεις που πραγματοποίησε ο ΣΕΦΚ για την ανάκληση της απόλυσης, η συνάδελφος κλήθηκε από το ΑΤ Καλλιθέας «δι' υπόθεσιν της», ενώ σε κάθε κινητοποίηση έξω από το Φροντιστήριο, εμφανίζεται ισχυρή αστυνομική δύναμη, που επιδιώκει να τρομοκρατήσει την απολυμένη συνάδελφο και όσους  συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις. Οι πρακτικές αυτές δεν είναι τυχαίες. Εντάσσονται στην πολιτική τρομοκράτησης κάθε αγωνιστικής κινητοποίησης των εργαζομένων από την κυβέρνηση, την εργοδοσία και τους κρατικούς μηχανισμούς. 

Η υπόθεση της συναδέλφου δεν είναι μεμονωμένο «περιστατικό». Αναδεικνύει την επιθετικότητα των εργοδοτών, οι οποίοι αξιοποιούν την κατάργηση των ΣΣΕ, τη θεσμική ασυλία που τους παρέχει η κυβέρνηση και δεν διστάζουν να πετούν στον δρόμο τους εργαζομένους. Εντάσσεται στα σχέδια των εργοδοτών στον κλάδο και γενικά, να προχωρήσουν σε μεγάλη υποτίμηση της εργατικής δύναμης, σε προσλήψεις εργαζομένων χωρίς δικαιώματα καθώς και στην εφαρμογή προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης με voucher. Προϋπόθεση για να διαμορφωθούν συνθήκες γαλέρας είναι να βρεθούν εκτός χώρων εργασίας οι εργαζόμενοι που υπερασπίζονται την αξιοπρέπειά τους και το συλλογικό αγώνα και παλεύουν μέσα από τα σωματεία τους.

Καταγγέλλουμε την εργοδοσία του Φροντιστηρίου Πρίσμα. Καταγγέλλουμε τα φαινόμενα αστυνομικής τρομοκρατίας που εκδηλώθηκαν κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεων. Εκφράζουμε την αποφασιστικότητα μας στην υπεράσπιση του δίκαιου αγώνα της συναδέλφου και απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψή της. Καλούμε και όλα τα σωματεία μελή μας, όλους τους εργαζόμενους να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους.
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