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Αθήνα, 2/05/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κυβέρνηση των τριών, κατ’ εντολή της τρόικα, ξεκίνησαν να διαπράττουν το τελευταίο μέρος του δράματος σε βάρος του Ελληνικού λαού και της χώρας.

Έπαιξαν στα ζάρια τα ιμάτια και άρχισαν να τα διαμοιράζουν στους καθώς πρέπει επενδυτές, ξεκινώντας από τον ΟΠΑΠ.

Θριαμβολογούν για την ιδιωτικοποίηση ενός οργανισμού με τεράστια κέρδη αλλά και με τεράστια συμβολή στον πολιτισμό, τον αθλητισμό και το κοινωνικό κράτος στη χώρα μας.
Ο ΟΠΑΠ χαρίστηκε, όπως θα χαριστούν και θα διαμοιραστούν όλες εκείνες οι επιχειρήσεις που ανήκουν στον ελληνικό λαό και οι οποίες επιτελούν κοινωνικό έργο, άμεσο ή έμμεσο. Ακόμα και επιχειρήσεις που έχουν να κάνουν με την άμυνα της χώρας, με δημόσια κοινωνικά αγαθά όπως το νερό, με την ενέργεια κλπ, διατίθενται προς εκποίηση!

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας, για μια ακόμα φορά δηλώνει την πλήρη και κάθετη αντίθεσή του στις πολιτικές εκείνες που επιβάλλουν το ξεπούλημα της χώρας και που οδηγούν τους εργαζόμενους στην εξαθλίωση.

Είμαστε πλάι στους εργαζόμενους του ΟΠΑΠ, οι οποίοι αν και θα συνεχίσουν να παρέχουν την εργασία τους με συνέπεια και υπευθυνότητα, όπως μέχρι σήμερα έκαναν, είναι πιθανό να βρεθούν αντιμέτωποι με πολλαπλές αρνητικές προκλήσεις από την εργοδοσία των «μεγαλοεπενδυτών».
Το Δ.Σ.

