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Αθήνα, 2/11/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



Ο Αγώνας των Συνδικάτων και των εργαζομένων είναι πολυμέτωπος και καμία μορφή Αγώνα δεν πάει χαμένη στη διαρκή αυτή σύγκρουση που κάνουμε απέναντι στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές τρόικας και κυβέρνησης.


Έτσι χθες, εκδόθηκε μια ακόμα σημαντική και ιστορική γνωμοδότηση, από το Ελεγκτικό Συνέδριο αυτή τη φορά, σύμφωνα με την οποία κρίνονται ως αντισυνταγματικές οι περικοπές των συντάξεων.


Το Ελεγκτικό Συνέδριο αποφαίνεται για το αυτονόητο, το νόμιμο δηλαδή και ηθικό δικαίωμα των συνταξιούχων και εργαζομένων διασφάλισης των θεμελιωδών ασφαλιστικών δικαιωμάτων.


Οι εμπνευστές των πολιτικών λιτότητας, εκτός από την κραυγή οργής και αντίστασης της κοινωνίας, ας καταλάβουν ότι η Ελλάδα είναι μια Ευρωπαϊκή χώρα με Σύνταγμα και θεσμούς που το υπηρετούν. Η Ελλάδα δεν θα γίνει ποτέ μια χώρα – μπανανία, ή μια ελεύθερη οικονομική ζώνη με εξαθλιωμένους εργαζόμενους και στρατιές ανέργων όπου οι «επενδυτές» θα αυξάνουν τα κέρδη τους μέσα από φτηνά εργατικά χέρια.


Η πολιτική τους μέρα με τη μέρα, αποδομείται και όσο πιο πολύ πυκνώνουμε τις γραμμές των Αγώνων μας τόσο πιο γρήγορα θα την γκρεμίσουμε.


Η 48ωρη Γενική Απεργία μας στις 6 & 7 Νοέμβρη σε συνδυασμό με τις αγωνιστικές μας συγκεντρώσεις θα τους δείξει ότι έχουν απέναντι τους όλους εμάς!
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