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Αθήνα, 4/10/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το «σύστημα» (Τρόικα, οικονομικά συμφέροντα, ελεγχόμενα μέσα ενημέρωσης, κυβέρνηση) δίνουν τον υπέρ πάντων αγώνα για να ολοκληρώσουν την εξαθλίωση των εργαζομένων.

Έτσι δε δίστασαν μέσω των καλοπληρωμένων κονδυλοφόρων και των παρουσιαστών των δελτίων ειδήσεων να κατηγορήσουν τους εργαζόμενους των Ναυπηγείων Σκαραμαγκά για τη δυναμική τους παρέμβαση, που έκαναν στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.


Απέκρυψαν σκόπιμα από την κοινή γνώμη ότι οι εργαζόμενοι στα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά, δεν είναι οι δήθεν προνομιούχοι και ρετιρέ, δεν είναι οι καλοβολεμένοι και οι συντεχνίες, αλλά είναι αυτοί που εδώ και μήνες εργάζονται και αμείβονται για μια ημέρα την εβδομάδα εργασία και καλούνται να ζήσουν τις οικογένειές τους με μισθό κάτω από αυτό ακόμα και το επίδομα ανεργίας. Αυτή η εξαθλίωση δεν αντέχεται και αντέδρασαν!

Καλούμε τους συνάδελφους δημοσιογράφους να μην υποκύπτουν και να μην υπηρετούν την καθοδηγούμενη πληροφόρηση των συμφερόντων.


Καλούμε τους εργαζόμενους, να γυρίσουν την πλάτη τους και να απαξιώσουν όσα από τα μέσα στρέφονται ενάντια στα συμφέροντα μας με τη διαστρέβλωση ή την απόκρυψη της αλήθειας. Η χειρότερη τιμωρία τους είναι η απώλεια της πλειοψηφίας αναγνωστών, τηλεθεατών και ακροατών.

Τα συμφέροντα να ξέρουν ότι όποια πολιτική δεν έχει μαζί της την κοινωνία και δεν την υπηρετεί, είναι καταδικασμένη να καταρρεύσει. Αυτό θα γίνει πολύ σύντομα!
Το Δ.Σ.
