	ΕΚΑ

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ




Ταχ. Διεύθ.: Γ’ Σεπτεμβρίου 48Β, 104 33, Αθήνα ■ Τηλ.: 210 88 36 918 ■
■Web Site: www.eka.org.gr ■ e-mail: eka.press@gmail.com ■

	Αρ. Πρωτ.: 456
	Αθήνα, 04/12/2013


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Καθημερινό φαινόμενο, με τραγικές συνέπειες για την κοινωνία, είναι οι ανάλγητες ορέξεις εργοδοτών, που ευκαιριακά και χωρίς κόστος προσπαθούν να αξιώσουν μέσα από λογικές που μας μεταφέρουν στο μεσαίωνα, ισοπεδώνοντας κατακτήσεις και αγώνες ετών. 

Το απαράδεκτο περιστατικό με τον ιδιοκτήτη ξενοδοχειακής μονάδας της Αίγινας, ο οποίος με αγγελία σε εφημερίδα ζητούσε καμαριέρα προσφέροντας αντί μισθού δωρεάν διαμονή και φαγητό, αποδεικνύει περίτρανα ότι η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία βασιλεύει.

Με τυμπανοκρουσίες και με δηλώσεις που δεν είναι τίποτα παραπάνω από «στάχτη στα μάτια» δεν αντιμετωπίζεται η τραγική κατάσταση της ανυπαρξίας ελεγκτικών μηχανισμών και καταστρατήγησης κάθε εργατικής νομοθεσίας. 

Το Υπουργείο Εργασίας δεν πρέπει να αφήνει ατιμώρητα τέτοια περιστατικά. Οι πανηγυρισμοί για την επιβολή προστίμων να σταματήσουν και ας γίνουν όταν επιτέλους εισπραχθούν. Μόνο η στελέχωση και η σωστή λειτουργία του Σώματος Επιθεωρητών Εργασίας θα μπορέσει να δώσει λύση στο τεράστιο πρόβλημα της μαύρης και ανασφάλιστης εργασίας. 

Ο Υπουργός Εργασίας οφείλει επιπλέον μια απάντηση στον ελληνικό λαό στο ερώτημα πώς επικύρωσε σύμβαση εργασίας εταιρείας φύλαξης (με την οποία συνεργάζεται το υπουργείο) σύμφωνα με την οποία οι εργαζόμενοί της θα πληρώνονται τον μισθό τους ακόμα και μετά από τρεις μήνες.

Οι εργαζόμενοι στην Ελλάδα της κρίσης δεν μπορούν άλλο να πληρώνουν τις καταστροφικές πολιτικές της Κυβέρνησης. 

Κύριοι της Κυβέρνησης, αντιμετωπίστε αποτελεσματικά τη μαύρη εργασία, τη φοροδιαφυγή και την εισφοροδιαφυγή και σταματήστε να ξεζουμίζετε τον ήδη καταρημαγμένο ελληνικό λαό. 

Πόσα ακόμα θύματα της φτώχειας πρέπει να υπάρξουν στην Ελλάδα του 2013;
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