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Αθήνα, 05/02/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας στηρίζει και εκφράζει την πλήρη αλληλεγγύη του, στον συνάδελφο – εργαζόμενο του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης Μιλτιάδη Ευσταθιάδη.

Ο συνάδελφος μετά τη δημοσίευση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου, τέθηκε σε «αυτοδίκαιη αργία». 

Ο συγκεκριμένος εργαζόμενος του Δήμου αφού εργάσθηκε επί σειρά ετών με συνέπεια, φιλότιμο και αφοσίωση, τιμωρείται σήμερα με απόλυση, επειδή τον Μάϊο του 2007 με κοινωνική ευαισθησία αντιτάχθηκε και πολέμησε τα συμφέροντα που για χρόνια έφραζαν τη παραλία του Ελληνικού, απαγορεύοντας την ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών του λεκανοπεδίου.

Τα παράνομα αυτά συμφέροντα προκειμένου να διασφαλίσουν τα συμφέροντά τους σε βάρος του κοινωνικού συνόλου τρομοκράτησαν και απείλησαν πολίτες, αιρετούς, φορείς και εργαζόμενους του Δήμου, ανάμεσά τους και τον συνάδελφο Μ. Ευσταθιάδη, τον οποίο χωρίς αποδείξεις και χωρίς μαρτυρίες κατηγόρησαν για κλοπή κάμερας, πράξη η οποία ουδέποτε έγινε.

Η Δικαιοσύνη απονέμει δίκαιο και το δίκαιο είναι να μη χάσει ένας εργαζόμενος την εργασία του επειδή συμμετείχε σε δίκαιους κοινωνικούς αγώνες που πρόσφεραν στο κοινωνικό σύνολο.
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