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Αθήνα, 05/06/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα 05/06/2013 ημέρα που έχει οριστεί ως Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, οι εξελίξεις στην Ελλάδα αλλά και διεθνώς, αποδεικνύουν ότι όσο οι φυσικοί πόροι είναι εμπόρευμα, η καταστροφή του φυσικού περιβάλλοντος και η υποβάθμιση του οικιστικού περιβάλλοντος θα συνεχίζονται - και μάλιστα μέσα στις συνθήκες της παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης-, θα οξύνονται.

Η ίδια η έκθεση του ΟΗΕ για τη σημερινή μέρα κάνει λόγο για «απώλεια» του ενός τρίτου της συνολικής παραγωγής τροφίμων, τα οποία καταστρέφονται για να μην πέσουν οι τιμές διάθεσής τους και ταυτόχρονα έχουν πάρει μόνιμο χαρακτήρα τα διατροφικά σκάνδαλα, αφού το βασικό κριτήριο της παραγωγής είναι η αύξηση των κερδών των μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων. 

Στη χώρα μας, η ανυπαρξία μέτρων πρόληψης και καταγραφής των δασικών εκτάσεων, συνοδεύονται από τη μεθόδευση της τρικομματικής κυβέρνησης για την πλήρη ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών ύδρευσης και την περίφημη πράσινη ανάπτυξη, όπου αδειοδοτούνται αιολικά και φωτοβολταϊκά πάρκα ακόμα και σε αναδασωτέες εκτάσεις και σε εθνικούς δρυμούς.

Καλούμε την εργατική τάξη της Αθήνας να βγάλει συμπεράσματα για την ανάπτυξη που ευαγγελίζεται η τρικομματική κυβέρνηση και να ορθώσει τοίχος αντίστασης, απειθαρχίας και ανυπακοής στην εφαρμογή αυτής της πολιτικής που έχει σα θύμα της και το περιβάλλον. 

Το Δ.Σ.
