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Αθήνα, 06/03/2014
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, εκφράζοντας την αντίληψη των εργαζομένων της Αθήνας, καταγγέλλει και καταδικάζει τη δράση της εγκληματικής ναζιστικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή και των άλλων φασιστικών παραφυάδων – εγκληματικών συμμοριών, ζητεί δε την παραδειγματική τιμωρία τους από τη δικαιοσύνη. Η δράση αυτών των συμμοριών (όπως και των ομογάλακτών τους στην Ευρώπη κι αλλού) στρέφεται δολοφονικά κατά των εργαζόμενων κι ιδιαίτερα των μεταναστών, καθώς και των αγωνιστών για τα εργατικά και δημοκρατικά δικαιώματα. Επιχειρούν να σπείρουν το δηλητήριο του ρατσισμού και της ξενοφοβίας για να διαιρέσουν την εργατική τάξη στον αγώνα για να προασπίσει τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις της, παρουσιάζοντας τους μετανάστες σαν αποδιοπομπαίους τράγους για την καταστροφική κρίση στην οποία μας βύθισαν οι αντεργατικές κι αντικοινωνικές πολιτικές κυβέρνησης - τρόικας κι οι επιθέσεις της εργοδοσίας. Αποκρούουμε κάθε διάκριση φύλων, φυλής και θρησκείας, απαιτούμε ίσα δικαιώματα στη δουλειά κι ίση πρόσβαση για όλους στην παιδεία, την υγεία, τις κοινωνικές και δημοτικές υπηρεσίες! Απαιτούμε το δικαίωμα στην ελληνική ιθαγένεια για τα παιδιά των μεταναστών που γεννιούνται και μεγαλώνουν στη χώρα. Καταδικάζουμε τις επιχειρήσεις – σκούπα και τον εγκλεισμό μεταναστών σε στρατόπεδα συγκέντρωσης αλλά και την λογική της Ευρώπης-Φρούριο που οδηγεί σε Λαμπεντούζες και Φαρμακονήσια.

Όλοι οι εργαζόμενοι μαζί, μετανάστες κι Έλληνες, βιώνουμε τις συνέπειες των πολιτικών που θέλουν τους εργαζόμενους δούλους υπό το ζυγό τραπεζών και κεφαλαίου. Όλοι μαζί, μετανάστες και Έλληνες αντιπαλεύουμε αυτές τις αντεργατικές - αντικοινωνικές πολιτικές. Ενωμένοι στον αγώνα θα κερδίσουμε τα δικαιώματά μας για δουλειά, για αξιοπρεπή αμοιβή και συνθήκες εργασίας, για κοινωνικό κράτος κι ανθρώπινα δικαιώματα για όλους.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις στα πλαίσια της Παγκόσμιας Μέρας Δράσης κατά του Φασισμού και Ρατσισμού το Σάββατο 22 Μάρτη και καλούμε όλους τους εργαζόμενους και τα σωματεία στην Αθήνα να συμμετάσχουν ενεργά στο:

Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο στην Ομόνοια στις 14:00 

και Συναυλία στο Σύνταγμα στις 16:00

ΑΣΥΛΟ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ - ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ - ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΦΑΣΙΣΜΟΣ!
Το Δ.Σ.
