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Αθήνα, 08/10/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Κυβέρνηση επιδιώκει την… σιωπή των αμνών!


Ο κος. Πρωθυπουργός για να αποδείξει στην κα. Μέρκελ ότι είναι ισχυρός, δίνει εντολή για συνεχείς συλλήψεις συνδικαλιστών, εκλεγμένων από τους εργαζόμενους, με αστήριχτες αιτιολογίες και κατηγορίες.

Οι συνδικαλιστές στο Δρομοκαϊτειο συνελήφθησαν για «παράνομες οικοδομικές εργασίες», οι συνδικαλιστές της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ συνελήφθησαν για «διατάραξη οικιακής ειρήνης», ενώ συνδικαλιστές της ΠΟΕΜ και των Ναυπηγείων Σκαραμαγκά, περνάνε σήμερα και πάλι την πόρτα των δικαστηρίων επειδή τόλμησαν να διεκδικήσουν το δικαίωμα στη ζωή και την αξιοπρέπεια.

Παράλληλα, με τα αστυνομικά μέτρα που σκέφτονται να εφαρμόσουν αύριο Τρίτη, ημέρα επίσκεψης της καγκελαρίου του νεοφιλελευθερισμού, επιχειρούν να κάνουν την Αθήνα απαγορευμένη πόλη και να φιμώσουν τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τη νεολαία, τους συνταξιούχους που θέλουν μαζί με τα συνδικάτα να αντισταθούν και να διαδηλώσουν κατά της πολιτικής που μας εξαθλιώνει.

Κύριε Πρωθυπουργέ, η Ελλάδα δε γίνεται ξέφραγο αμπέλι από τη δράση των συνδικάτων και τις αντιδράσεις του λαού. Η Ελλάδα γίνεται ξέφραγο αμπέλι από τις πολιτικές παραχώρησης δικαιωμάτων που εφαρμόζετε στα πλαίσια των μνημονίων.

Η Δημοκρατία, η ελεύθερη έκφραση, οι συμμετοχικοί θεσμοί,

το δικαίωμα της διεκδίκησης

είναι ισχυρότερα από κάθε πολιτική που επιδιώκει την καταστολή τους!
Το Δ.Σ.
