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Αθήνα, 08/11/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ!


Δεν σταματάμε τη πάλη και την αντίσταση.

Δεν υποκύπτουμε σε όσα μνημόνια και αν ψηφίσουν.

Δεν συμβιβαζόμαστε με πολιτικές που συνθλίβουν όλη την κοινωνία.

Δεν απεμπολούμε το δικαίωμα μας για εργασία, αξιοπρεπή ζωή, κράτος πρόνοιας.

Δεν σταματάμε να οραματιζόμαστε και να διεκδικούμε την κοινωνία ανθρωπιάς και δικαιοσύνης.

Ακόμα και όσοι μπορεί να έχουν ψευδαισθήσεις περί σωτηρίας της χώρας, σύντομα από την εφαρμογή των μέτρων – λαιμητόμου, θα διαψευστούν.
Σύντομα, ακόμα και οι πιο δύσπιστοι για τα Συνδικάτα μας και παρά τη λάσπη που δεχόμαστε οι δυνάμεις του εργατικού κινήματος  από τους κονδυλοφόρους και τηλεαστέρες του συστήματος, θα βρεθούμε όλοι μαζί οι μη προνομιούχοι στους κοινούς Αγώνες.

Κανένας Αγώνας δεν πήγε και δεν θα πάει χαμένος! Θα τους δώσουμε να καταλάβουν ότι χώρα χωρίς τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους, τους νέους, τους μικρομεσαίους, τους εργάτες και τους επιστήμονες, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΩΘΕΙ!

Συνεχίζουμε…

· ΚΥΡΙΑΚΗ 11 Νοέμβρη, ώρα 5 το απόγευμα διαδηλώνουμε στη Πλ. Συντάγματος ενάντια στον προϋπολογισμό της λιτότητας και της φτώχειας.
· ΤΕΤΑΡΤΗ 14 Νοέμβρη, συμμετέχουμε στη στάση εργασίας των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ από τις 12:00 έως τις 3:00 το απόγευμα και στο αγωνιστικό συλλαλητήριο που θα γίνει στη Πλ. Κλαυθμώνος στις 1:00 το μεσημέρι, στο πλαίσιο της Πανευρωπαϊκής κινητοποίησης εργαζομένων και των συνδικάτων τους.
ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΠΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ!

ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΜΕ – ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

Το Δ.Σ.
