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Αθήνα, 9/04/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργαζόμενοι στα Ιδιωτικά ΚΤΕΟ, εκτός από το ότι αντιμετωπίζουν καθημερινά σκληρές συνθήκες εργασίας σε ανθυγιεινό περιβάλλον, με την έκθεσή τους σε καυσαέρια κατά τη διάρκεια των τεχνικών ελέγχων και εκτός από το ότι αμείβονται με εξευτελιστικούς μισθούς, εξαναγκάζονται τώρα από τους εργοδότες τους να εργάζονται και τις Κυριακές.


Την Κυριακή 7 Απριλίου το Ι.ΚΤΕΟ CarControl προσπάθησε να λειτουργήσει κανονικά. Οι εργαζόμενοι με το Σωματείο τους αντέδρασαν σταματώντας την παράνομη λειτουργία του συγκεκριμένου Ι.ΚΤΕΟ σε ημέρα Κυριακάτικης αργίας.


Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας, όπως και με την αξίωση των μεγάλων αλυσίδων, των τροϊκανών και της κυβέρνησης, για άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές, έτσι και στην περίπτωση των Ι.ΚΤΕΟ είναι κάθετα αντίθετο στη λειτουργία τους οποιαδήποτε Κυριακή του έτους.


Συμπαραστεκόμαστε και στηρίζουμε τον αγώνα του Πανελλαδικού Σωματείου Εργαζομένων στα Ι.ΚΤΕΟ και θα είμαστε στο πλευρό των εργαζόμενων που εκπροσωπεί, σε κάθε δράση και αγωνιστική τους κινητοποίηση.


Η Κυριακή είναι ημέρα που οι εργαζόμενοι τη δικαιούνται για να την αφιερώνουν στους εαυτούς τους και τις οικογένειές τους. 


Δεν θα επιτρέψουμε στους νεοφιλελεύθερους και στους συνεχιστές του Θατσερισμού να μας γυρίσουν στην εποχή των κολίγων.
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