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Αθήνα, 10/04/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πρωτομαγιά δεν είναι κινητή γιορτή. 


Η Πρωτομαγιά δεν είναι μια απλή επέτειος μνήμης και ιστορικής αναδρομής, ούτε αφορά την έναρξη της άνοιξης και την ανθοφορία.


Η Εργατική Πρωτομαγιά είναι ημέρα ΑΓΩΝΑ και ΠΑΛΗΣ για την Εργατική τάξη, για τον κόσμο της εργασίας ανεξάρτητα από τομέα απασχόλησης, ειδικότητα και ιδιότητα.


Η Εργατική Πρωτομαγιά είναι ΑΠΕΡΓΙΑ για τους εργαζόμενους όλου του κόσμου και δεν μετακινείται κατά το δοκούν.


Οι Έλληνες εργαζόμενοι, αλλά και οι άνεργοι και συνταξιούχοι, έχουμε αυξημένο χρέος να στείλουμε ένα μήνυμα σε κάθε γωνιά της Ευρώπης, ένα αγωνιστικό μήνυμα απόρριψης των πολιτικών που μας συνθλίβουν.


Οι τρεις μάγοι του νεοφιλελευθερισμού, η σιδηρά κυρία της Ευρώπης καγκελάριος Μέρκελ σε συνέχεια του Θατσερισμού και η τρικομματική κυβέρνηση της υποταγής, έχουν εξαφανίσει κάθε εργασιακό δικαίωμα, μας έχουν εξαθλιώσει και μας οδηγούν στην πτώχευση της κοινωνίας προς όφελος της οικονομικής ολιγαρχίας.


Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας απευθύνει αγωνιστικό προσκλητήριο στους εργαζόμενους της Αθήνας, τους νέους και νέες, τους άνεργους και συνταξιούχους και καλεί τα Σωματεία – μέλη του να κινητοποιήσουν τους συνάδελφους και τις συναδέλφισσες στην ΑΠΕΡΓΙΑ της 1η ΜΑΗ 2013, ημέρα Μ. Τετάρτη.

Με ΕΝΟΤΗΤΑ και αγωνιστικό παλμό να διαδηλώσουμε και να βροντοφωνάξουμε ότι ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΟ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΟΥΣ!
Απαιτούμε από τον Υπουργό Εργασίας να πάρει πίσω την προκλητική του απόφαση για την μεταφορά της Απεργίας της Πρωτομαγιάς σε ημερομηνία μετά το Πάσχα.  Ας μην προκαλούν άλλο τους εργαζόμενους!
Το Δ.Σ.
