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Αθήνα, 11/04/2014
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Στις 9 Απρίλη, τη μέρα που οι εργαζόμενοι σε όλη την Ελλάδα βγήκαν στους δρόμους στα πλαίσια της πανεργατικής απεργίας, η «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη, σαν έτοιμη από καιρό, έδωσε – για ακόμη μια φορά – τις εξετάσεις της στο κεφάλαιο, την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ και την κυβέρνηση.

Πιστή στο δόγμα «νόμος και τάξη», υιοθέτησε τους ισχυρισμούς της εργοδοσίας και καταδίκασε με βαριές ποινές 21 έως 23 μήνες φυλάκιση τους χαλυβουργούς, που όρθωσαν μέτωπο στο άντρο του ΜΑΝΕΣΗ την «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΑ» στον ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ.

Το ΕΚΑ καταγγέλλει την απόφαση αυτή με ακράδαντη την πεποίθηση πως ο μεγαλειώδης 9μηνος αγώνας των χαλυβουργών δεν αμαυρώνεται, είναι ψηλά στη συνείδηση της εργατικής τάξης, ψηλά στη συνείδηση της νεολαίας και πλατιών λαϊκών στρωμάτων.  

Οι χαλυβουργοί με το παράδειγμά τους, με τον αγώνα τους, με τη στάση τους στο δικαστήριο έδωσαν μαθήματα ήθους, αξιοπρέπειας, αγωνιστικότητας, επιβεβαίωσαν για μια ακόμα φορά το μεγαλείο της αγωνιζόμενης εργατικής τάξης.

Αυτή είναι η νίκη των χαλυβουργών. Ανάγκασαν θεούς και δαίμονες να τους αντιμετωπίσουν σε στημένο γι’ αυτούς παιχνίδι. Και δε λύγισαν. Και δε θα λυγίσουν!

Καλούμε τα σωματεία μέλη μας, να ενημερώσουν εργαζόμενους, και να καταδικάσουν αυτήν την κατάπτυστη απόφαση.
Το Δ.Σ.
