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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η εταιρεία Τηλεπικοινωνιών Vodafone είναι μία από τις πιο κερδοφόρες επιχειρήσεις στην Ελλάδα.  Με τζίρο πάνω από 1 δισεκατομμύριο ευρώ, ζητάει από το Επιχειρησιακό Σωματείο να υπογράψει νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας με περικοπές σε επιδόματα, ώστε στο τέλος η ΣΣΕ να  παρουσιαστεί κατά 20% κουτσουρεμένη.
Με αυτή την πρόταση η Διοίκηση της VODAFONE, προστρέχει να εφαρμόσει την νέα Δανειακή Σύμβαση και το Μνημόνιο ΙΙ που συμφώνησαν Κυβέρνηση, Ε.Ε., ΔΝΤ με μια πρόταση – κόλαφο για τα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων στην επιχείρηση.

Η υπάρχουσα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, με όλα τα επιδόματα και τα μισθολογικά κλιμάκια, είχαν κατακτηθεί με αγώνες το προηγούμενο διάστημα από τους εργαζόμενους και προβλέπει τα απολύτως αναγκαία και απαραίτητα για την επιβίωση του εργαζόμενου.

Το Επιχειρησιακό Σωματείο Εργαζομένων στην Vodafone για να υπερασπίσει την ΣΣΕ του, έχει προκηρύξει στάση εργασίας για την Τρίτη 12 Ιουνίου 2012 από την έναρξη της βάρδιας έως τις 13.00

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στέκεται δίπλα στο Σωματείο και στους εργαζόμενους της εταιρείας και στον αγώνα που θα δώσουν για την διεκδίκηση των αιτημάτων τους.

Καλεί τα Σωματεία Μέλη του να συμπαρασταθούν και να στηρίξουν την εξαγγελθείσα κινητοποίηση του Σωματείου, με την παρουσία τους στο χώρο της προγραμματισμένης Απεργιακής Συγκέντρωσης στα κεντρικά κτίρια της Διοίκησης της εταιρείας στο Χαλάνδρι.
Καλεί την Διοίκηση της εταιρείας να προσέλθει στο τραπέζι του διαλόγου με το Επιχειρησιακό Σωματείο και να αλλάξει στάση στις προτάσεις της, αναγνωρίζοντας τις ανάγκες των υπαλλήλων της και τις απαιτήσεις του Σωματείου της.
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