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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η πολιτική της Τρόϊκα δεν αφήνει τίποτε όρθιο στο πέρασμά της.
Τα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα (Ε.Α.Σ.), εταιρία δημοσίου ενδιαφέροντος και στρατηγικής σημασίας, είναι μια ακόμα εταιρία της εγχώριας αμυντικής βιομηχανίας η οποία μπαίνει στον χορό των συμφερόντων με το ξεπούλημά της.

Αντί η Κυβέρνηση να διαφυλάττει τη μοναδική Ελληνική αμυντική βιομηχανία παραγωγής πυρομαχικών και οπλικών συστημάτων, όπως διαφυλάττει τα σύνορα της χώρας, υπακούει στις επιθυμίες των τοκογλύφων δανειστών και προωθεί την εκποίηση των Ε.Α.Σ. προς τέρψη και μεγιστοποίηση των κερδών των συμφερόντων που λυμαίνονται τις αμυντικές προμήθειες. 

Η άμυνα της χώρας δεν μπορεί να μπει στο θυσιαστήριο της Τρόϊκα. 

Η Εθνική ανεξαρτησία και η εδαφική ακεραιότητα δεν μπορούν να θυσιάζονται στο βωμό του κέρδους.

Οι εργαζόμενοι στα Ε.Α.Σ. αγωνίζονται για την αποτροπή και ανατροπή των σχεδίων που εξαφανίζουν μια ακόμα εταιρία του Ελληνικού λαού. 

Είμαστε μαζί τους! 

Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας, εργαζόμενοι και Σωματεία της Αθήνας αλλά και όλης της χώρας είμαστε αλληλέγγυοι και συμπαραστεκόμαστε σε κάθε αγώνα που δίνουν. 

Καλούμε και απαιτούμε από τα κόμματα που στηρίζουν τη Κυβέρνηση και από τους αρμόδιους Υπουργούς να πουν επιτέλους ένα «όχι», ειδικότερα σε ζητήματα που έχουν να κάνουν με την αμυντική θωράκιση της χώρας και την αποτρεπτική της ικανότητα.
ΤΟ Δ.Σ.

