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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Τρόικα φρόντισε να διαλύσει και τις τελευταίες αυταπάτες σε όσους ακόμα θέλανε να τις διατηρούν για τον εαυτό τους και την κοινωνία.
Πριν ακόμα οι συνιστώσες της κυβέρνησης οριστικοποιήσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα του μνημονίου ΙΙΙ, οι τροϊκανοί μάγοι της νεοφιλελεύθερης πολιτικής έρχονται να επιβάλλουν νέα μέτρα σε βάρος των εργαζόμενων.
Αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, αύξηση των ημερών και των ωρών εργασίας την εβδομάδα, δυνατότητα μεγαλύτερης ευελιξίας στην εργασία, περαιτέρω μειώσεις στα βασικά μεροκάματα και στους μισθούς, είναι μερικές μόνο από τις απαιτήσεις τους.
Αν όλα αυτά στοχεύουν στην ανταγωνιστικότητα ας μας απαντήσουν, η Ελβετία που είναι η πρώτη σε ανταγωνιστικότητα χώρα στον κόσμο έχει αυτές τις  συνθήκες εργασίας που θέλουν να επιβάλλουν;

Ας μας απαντήσουν επίσης, πως θα μειωθεί η ανεργία όταν ένας εργαζόμενος θα δουλεύει όσο θα δούλευαν δυο και τρεις συνάδελφοί του, με τα ωράρια και τις ημέρες που απαιτούν;
Είναι κάτι παραπάνω από σαφές ότι οι τοκογλύφοι - δανειστές θέλουν:

· να κάνουν την εργασία σκλαβιά,

· την Ελλάδα ερειπωμένη τριτοκοσμική χώρα της Ευρώπης,

· τους Έλληνες επαίτες και εξαθλιωμένους.
Ας το καταλάβουν πριν να είναι αργά. Έχουν οπλίσει τη βόμβα και η βόμβα είναι μεγατόνων και δεν θα αφορά μόνο την Ελλάδα.

Για μια φορά ακόμα, καλούμε τις συναδέλφισσες και τους συνάδελφους από κάθε εργασιακό χώρο να συσπειρωθούν στα Σωματεία τους.

Στην επίθεση που δεχόμαστε η μόνη απάντηση που δίνουμε είναι…

Αγώνας, Αγώνας και Αγώνας!
Δεν θα καταρρεύσουμε εμείς, θα καταρρεύσει η πολιτική τους.
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