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Αθήνα, 12/12/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Οι εργαζόμενοι στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο (Τ.Τ.) συνεχίζουν να αντιστέκονται και να αγωνίζονται ενάντια στο ξεπούλημά του.


Γνωρίζουν όσο κανείς άλλος την ιστορική διαδρομή και προσφορά του Ταμιευτηρίου στον απλό καταθέτη, στους μικρομεσαίους επιχειρηματίες και στην οικονομία της χώρας μας.


Όπως επίσης γνωρίζουν ότι τα μεγάλα τραπεζικά συμφέροντα, στα πλαίσια συγκέντρωσης των Ελληνικών τραπεζών σε ξένους ομίλους, επιθυμούν το «φιλέτο» του Τ.Τ.


Γι’ αυτό οι εργαζόμενοι του Τ.Τ. συνεχίζουν και φωνάζουν «ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ» υπερασπιζόμενοι το Δημόσιο πλούτο και τη λαϊκή αποταμίευση.


Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας είναι διαρκώς στο πλευρό τους και θα είμαστε πλάι τους στην 24ωρη Απεργία που έχουν προκηρύξει για τη Δευτέρα 17 Δεκέμβρη 2012.


Καλούμε τα Σωματεία – μέλη μας να εκδηλώσουν την συμπαράσταση και την αλληλεγγύη τους στο Σύλλογο και τους εργαζόμενους του Τ.Τ. και να συμμετέχουν στο Συλλαλητήριο που θα πραγματοποιήσουν την ημέρα της Απεργίας τους στη συμβολή των οδών Πεσματζόγλου και Σταδίου στις 1:00 το μεσημέρι.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ!
Το Δ.Σ.

