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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργαζόμενοι στα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα βρίσκονται και πάλι σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις.

Για πολλοστή φορά οι συνάδελφοί μας στα Ε.Α.Σ. παραμένουν απλήρωτοι για μεγάλο χρονικό διάστημα, ενώ μέσα από την ανυπαρξία πολιτικής βούλησης των αρμόδιων Υπουργείων Οικονομικών και Άμυνας, η μοναδική εταιρία παραγωγής πυρομαχικών και οπλικών συστημάτων αντιμετωπίζει έντονα προβλήματα βιωσιμότητας, με ότι αυτό συνεπάγεται στην Άμυνα της χώρας, καθώς και στην προοπτική της για ανάπτυξη.


Καλούμε τη Κυβέρνηση και τα αρμόδια Υπουργεία, να δώσουν επιτέλους βιώσιμη λύση στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η εταιρία και να χαράξει πολιτική που να υπηρετεί την αμυντική θωράκιση της χώρας.


Δεν μπορεί η χώρα μας με την γεωστρατηγική θέση που έχει να γίνει «ξέφραγο αμπέλι», αρκεί να υπηρετούνται οι αριθμοί και οι αγορές.


Το Ε.Κ.Α. στηρίζει και συμπαραστέκεται σταθερά τους αγώνες των εργαζομένων στα Ε.Α.Σ., οι οποίοι βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας λόγω μη καταβολής των δεδουλευμένων τους. Κατά παράδοξο και περίεργο τρόπο είναι οι μόνοι εργαζόμενοι οι οποίοι, ενώ έχουν ενταχθεί στο ενιαίο μισθολόγιο/βαθμολόγιο – με ότι αυτό συνεπάγεται σε περικοπές -  δεν τους καταβάλλονται έστω και αυτά τα πετσοκομμένα μεροκάματα.


Μήπως ο κος Μέργος (γενικός γραμματέας του Υπουργείου Οικονομικών) μιλώντας για «υψηλό» βασικό μισθό, εννοούσε ότι πρέπει να φτάσουμε στο μηδενικό μισθό;
Το Δ.Σ.

