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Αθήνα, 13/11/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στον αντισυνταγματικό Νόμο 4093/12-11-2012, ΦΕΚ 22, ΤΕΥΧΟΣ Α’, όπου στην κατεπείγουσα ψήφιση του χώρεσαν σε υποπαραγράφους ότι αντιλαϊκές αντεργατικές ρυθμίσεις δεν μπορούσαν να περάσουν ως σχέδιο νόμου επιμέρους Υπουργείων (Νόμος 750 σελίδων).  Μέσα σε όλα τα άλλα προβλέπει την διαθεσιμότητα – απόλυση χιλιάδων συναδέλφων (ΙΔΑΧ).

Δεν είναι τυχαίο ότι είναι ο πρώτος Νόμος που παίρνει ΦΕΚ σε τέσσερις (4) μέρες, έχει έτοιμες τις Εγκυκλίους από σήμερα, και τα επιμέρους διοικητικά έχουν κληθεί, όταν εμείς ακόμα απεργούσαμε, να φτιάξουν τις λίστες.

Τους ενημερώνουμε ότι το επιχείρημα πως τώρα απολύονται και δημόσιοι, δεν κάνει κανέναν από τους 1.500.000 ανέργους να νοιώσει καλύτερα!!!!  Δεν μειώνει ούτε την φτώχεια ούτε την αγανάκτηση.
Τους προειδοποιούμε ότι με κάθε τρόπο, συνδικαλιστικό και νομικό, δεν θα επιτρέψουμε να απαξιώνουν τους εργαζόμενους, την αξιοπρέπεια τους και την Δημοκρατία μας συνολικά!!!  

Εάν θεωρούν ότι θα μας κάνουν «Ιφιγένεια»  τους συνιστούμε να διαβάσουν το τέλος του «Αγαμέμνονα»!

Στηρίζουμε την 24ωρη Απεργία της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ιδιωτικού Δικαίου στο Δημόσιο (ΠΟΕΙΔΔ), για αύριο 14/11/2012.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους της Αθήνας να συμμετέχουν, ως ένδειξη αλληλεγγύης, στην συγκέντρωση του συνδικαλιστικού κινήματος, σήμερα στις 12.30 στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, (Βασ. Σοφίας 15), και αύριο 14/11/2012 στις 13.00 στην Κλαυθμώνος.
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!!!

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ!!!
ΤΟ Δ.Σ.
