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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταγγέλλει την εταιρεία ΕΛΕΜΚΑ (θυγατρική της ΜΕΤΚΑ - του ομίλου Μυτιληναίου) για την άδικη απόλυση συναδέλφου τεχνικού.

Ο συνάδελφος (μέλος του σωματείου μισθωτών τεχνικών) ζήτησε να του κοινοποιηθούν οι όροι της σύμβασης εργασίας, όπου διαπίστωσε πως η σύμβαση του ήταν τρίμηνη, ενώ του ανακοινώθηκε ότι θα δουλεύει τουλάχιστον 10ωρο για τις καθημερινές και 8ωρο για τα Σάββατα. Όταν θέλησε να ενημερωθεί αν θα πληρωθούν οι υπερωρίες, του απάντησαν πως δεν προβλέπεται... Στη συνέχεια η εταιρεία προχώρησε στην απόλυσή του. Όταν ο εργαζόμενος αρνήθηκε να συναινέσει στην απόλυση, δικαστικός επιμελητής του κοινοποίησε την απόλυση μαζί με την επιταγή.

Το θράσος της εταιρείας δεν έχει όριο. Όταν το σωματείο μισθωτών τεχνικών ζήτησε το λόγο της απόλυσης από την εταιρεία, οι υπεύθυνοι απάντησαν «τον απολύσαμε γιατί δεν ήταν χαρούμενος»!

Πρόκειται για παραδειγματική απόλυση, που στόχο έχει την τρομοκράτηση των εργαζόμενων στο εργοτάξιο. Η ενέργεια αυτή αποτελεί έναν ακόμη κρίκο στη λυσσαλέα προσπάθεια εργοδοτών να ξεμπερδεύουν με τους «ενοχλητικούς» εργαζόμενους.

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, θα σταθεί στο πλευρό του απολυμένου συναδέλφου και του σωματείου του, για την επαναπρόσληψη και τη δικαίωσή του. Καλούμε όλα τα σωματεία μελή μας, όλους τους εργαζόμενους να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους. Σήμερα είναι ανάγκη να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζόμενων.
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