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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δεν φτάνει που οδηγούν εργαζόμενους, άνεργους και συνταξιούχους στη φτώχεια, την εξαθλίωση και την επαιτεία, καταργούν και κάθε φορέα κοινωνικής πολιτικής.

Η Κυβέρνηση με πλήρη υποταγή στις επιθυμίες της Τρόικα, ΚΑΤΑΡΓΕΙ και ΚΛΕΙΝΕΙ τον Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας (Ο.Ε.Κ.) και τον Οργανισμό Εργατικής Εστίας (Ο.Ε.Ε.)

· Οι εργαζόμενοι στους οργανισμούς αυτούς και οι εργαζόμενοι που εξαρτούν την εργασία τους από τη λειτουργία των οργανισμών αυτών, αντικρίζουν την ανεργία.

· Τα αποθεματικά των οργανισμών (προέρχονται από εισφορές εργαζομένων – εργοδοτών), δεν επιστρέφονται αλλά φουσκώνουν τις τσέπες των τοκογλύφων δανειστών.

· Το κοινωνικό τους έργο εξαφανίζεται. Εργατικές κατοικίες, επιδότηση ενοικίου, χορήγηση δανείων, βρεφονηπιακοί σταθμοί, Κοινωνικός Τουρισμός, η δυνατότητα των εργαζόμενων να συμμετέχουν στον Πολιτισμό, θεωρούνται από το Μνημόνιο 2 και την Τρόικα με προκλητικό τρόπο και κυνισμό, «κοινωνικές δαπάνες οι οποίες δεν αποτελούν προτεραιότητα»! 

· Τα αδύναμα (και μόνο) κοινωνικά στρώματα χάνουν κάθε δικαίωμα απόκτησης σπιτιού, φύλαξης των παιδιών τους, μιας εβδομάδας διακοπών, μιας θεατρικής παράστασης.
Ο επιεικέστερος χαρακτηρισμός είναι…ΝΤΡΟΠΗ & ΑΙΣΧΟΣ!

Το Ε.Κ.Α. είναι δίπλα σε κάθε εργαζόμενο που δοκιμάζεται από την αντεργατική – αντικοινωνική πολιτικής Κυβέρνησης – Τρόικας.

Απαιτούμε από τον Υπουργό Εργασίας να σταματήσει την πολιτική της ντροπής!  Απαιτούμε την συνέχιση λειτουργίας των Οργανισμών.  Τα δικά μας χρήματα δεν επιτρέπουμε σε κανένα να τα κλέβει!
Το Δ.Σ.

