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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργαζόμενοι στις ταχυμεταφορές είναι στο στόχαστρο των εργοδοτών.


Απειλούνται και εκβιάζονται με απολύσεις, δεν κατοχυρώνονται από Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και τα εργασιακά τους δικαιώματα καταπατούνται (μαύρη και αδήλωτη εργασία, απλήρωτοι εργαζόμενοι κλπ).


Για τους λόγους αυτούς οι εργαζόμενοι στις ταχυμεταφορές ξεκινάνε αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στην εργοδοτική αδιαλλαξία και αυθαιρεσία.


Τόσο ο Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α. (κλαδικό Σωματείο εργαζομένων στις ταχυμεταφορές) όσο και το επιχειρησιακό Σωματείο των εργαζομένων στην ACS πραγματοποιούν 24ωρη και 48ωρη, αντίστοιχα, Απεργία.


Συγκεκριμένα:

· Ο Σ.Ε.Τ.Τ.Ε.Α. πραγματοποιεί αύριο Τρίτη 19 Ιούνη 2012 από τις 21:00 έως την Τετάρτη 20/6/2012 και ώρα 21:00, 24ωρη Απεργία και

· Το επιχειρησιακό Σωματείο των εργαζομένων στην ACS πραγματοποιεί 48ωρη Απεργία, αύριο Τρίτη 19 Ιούνη από τις 23:00 έως την Πέμπτη 21 Ιούνη 2012 και ώρα 23:00.

Το Ε.Κ.Α. συμπαραστέκεται στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και καλεί τους εργαζόμενους της Αθήνας να συμπαρασταθούν έμπρακτα στους συναδέλφους μας στους χώρους αυτούς.

Καλούμε Σωματεία και εργαζόμενους να είναι παρόντες στην Απεργιακή συγκέντρωση των εργαζομένων στην ACS αύριο Τρίτη 19/6 στις 11:00 το βράδυ στην Πέτρου Ράλλη 45 (στα κεντρικά γραφεία της ACS) και στις παραστάσεις διαμαρτυρίας την Τετάρτη 20/6 και την Πέμπτη 21/6 στις 07:00 το πρωί και στις 14:00 το μεσημέρι.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ!

Το Δ.Σ.
