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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταγγέλλει το νέο αντιλαϊκό νομοσχέδιο της συγκυβέρνησης που κατατέθηκε χθες στη Βουλή και δίνει το πράσινο φως για μαζικούς πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας. Μάλιστα βιάζονται τόσο να πετάξουν στο δρόμο χιλιάδες εργατικών και λαϊκών οικογενειών που προωθείται προς ψήφιση στη Βουλή με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.

Δεν μπορούμε να το χαρακτηρίσουμε παρά ως κοροϊδία το επιχείρημα ότι πρόκειται για «επώδυνο συμβιβασμό» ένα μέτρο που θα σώσει –και πάλι- τις τράπεζες. Οι αναρίθμητες οικογένειες που θα βρεθούν σε απόγνωση και ενδεχομένως και στον δρόμο… ε, ας πέσουν και στον Καιάδα. 

Δεν μας πείθουν για «σκληρή διαπραγμάτευση» με τους δανειστές όταν η πρώτη κατοικία που προστατεύεται αφορά περίπου το 17% των δανειοληπτών, δηλαδή περιπτώσεις που ήδη βιώνουν τη φτώχεια. 

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καλεί όλους τους εργαζόμενους του Λεκανοπεδίου να δείξουν έμπρακτα την αντίθεσή τους στα επαχθή σχέδια της Κυβέρνησης, συμμετέχοντας σε κάθε κινητοποίηση ενάντια στους πλειστηριασμούς της πρώτης κατοικίας.
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