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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Άλλη μια κερδοφόρα επιχείρηση, με τζίρους και επενδύσεις εκατομμυρίων ευρώ, με πρωτοπόρα συμμετοχή σε διαφημιστικές δαπάνες, συμμετέχει με τις ενέργειες της στην ανατροφοδότηση της οικονομικής κρίσης στην χώρα μας.

Η εταιρεία WIND έχει ξεκινήσει από τις αρχές του έτους μέχρι και τώρα μειώσεις θέσεων εργασίας με απολύσεις προσωπικού, καλυμμένη από προσχηματικές «οικειοθελείς αποχωρήσεις».  Μόλις τον τελευταίο μήνα έχει μειώσει κατά τριάντα (30) τις θέσεις εργασίας.  Πέρα των παραπάνω η σταδιακή αποδόμηση τμημάτων της επιχείρησης με την απομείωση σημαντικών  και ουσιωδών αντικειμένων εργασίας, και η εξωτερίκευση  εργασιών δημιουργούν ανησυχία και ανασφάλεια για το μέλλον των εναπομεινάντων εργαζομένων. 

Η εταιρεία δεν παραλείπει βέβαια να εφαρμόσει από την πρώτη κιόλας μέρα ψήφισης του Μνημονίου 2 τις διατάξεις του, παγώνοντας τις ωριμάνσεις και την αναγνώριση της επέκτασης των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

· Το Επιχειρησιακό Σωματείο Εργαζομένων στην εταιρεία, διεκδικεί:
· Να σταματήσουν άμεσα οι απολύσεις.
· Να διασφαλιστούν θέσεις εργασίας.
· Να σταματήσει η αποδόμηση τμημάτων της εταιρίας.
· Να εφαρμοστούν οι όροι της Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
· Να σταματήσουν οι εκπτώσεις στις συνθήκες Υγιεινής και Ασφάλειας.
Έχει προκηρύξει 24ώρη Πανελλαδική Απεργιακή Κινητοποίηση για την Πέμπτη 21 Ιουνίου 2012, με απεργιακές συγκεντρώσεις στην Λεωφόρο Αθηνών 106 στην Αθήνα και στη Λεωφόρο Κηφισίας 66 στο Μαρούσι από τις 7 το πρωί της ίδιας μέρας.

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στέκεται δίπλα στο Σωματείο και στους εργαζόμενους της επιχείρησης και στον αγώνα που δίνουν για τα δίκαια αιτήματά τους.  

Καλεί τα Σωματεία Μέλη του σε συμπαράσταση και στήριξη της Απεργιακής Κινητοποίησης με ταυτόχρονη παρουσία τους στις απεργιακές συγκεντρώσεις.

Καλεί την Διοίκηση της εταιρείας να σεβαστεί στα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων. 
Το Δ.Σ.

