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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ένα πολύτιμο εργαλείο αποτελεί η έρευνα που διενήργησε η Περιφέρεια Αττικής σε συνεργασία με το ΕΚΑ, με θέμα «Συνθήκες διαβίωσης και εργασίας στο Λεκανοπέδιο της Αττικής», η παρουσίαση της οποίας έγινε από την Περιφερειάρχη Αττικής κα Ρένα Δούρου, τον Πρόεδρο του ΕΚΑ κ. Γιώργο Μυλωνά και τον Γ.Γ. του ΕΚΑ κ. Κώστα Κουλούρη, και που θα αξιοποιηθεί από το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στο έπακρο.

Η έρευνα ανέδειξε τη ραγδαία αύξηση της μερικής απασχόλησης καθώς επίσης και προβλήματα που συνδέονται με την απλήρωτη και αδήλωτη εργασία. Η απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων επιβεβαιώνεται και από τον εξαναγκασμό για εργασία τις Κυριακές αλλά και την πρόθεση για φυγή νέων ανθρώπων από την Ελλάδα. 

Στο κομμάτι της έρευνας που αφορά τις συνθήκες διαβίωσης των πολιτών, σημαντική είναι η ποσοτικοποίηση του φαινομένου της ενεργειακής φτώχειας με μεγαλύτερη ένταση όπως είναι αναμενόμενο στους ανέργους αλλά και η αδυναμία αποταμίευσης. Η αδυναμία κάλυψης μιας έκτακτης ανάγκης οδηγεί σε ανασφάλεια και ενίοτε σε πανικό. Επιπροσθέτως, χαμηλός είναι ο βαθμός ικανοποίησης των ερωτηθέντων σε ότι αφορά την αίσθηση ασφάλειας, τις υπηρεσίες υγείας καθώς και την ποιότητα των δημοσίων μέσων μεταφοράς. 

Ένα αξιόλογο εύρημα της έρευνας είναι η αρνητική απάντηση των ανέργων στο ενδεχόμενο αλλαγής τόπου διαμονής ή μετανάστευσης στο εξωτερικό, προς εύρεση εργασίας, σε ποσοστό 74%. Οι 3 στους 4 δηλώνουν αρνητικοί να μετακινηθούν γεγονός που δείχνει ότι είναι συνδεδεμένοι με τον τόπο κατοικίας τους. Η ένταση των πλειστηριασμών και η σταδιακή επέκτασή τους στον πρώτη κατοικία θα προκαλέσουν τεράστιο κοινωνικό πρόβλημα και πρόσθετη οικονομική ανασφάλεια στην οικογένεια. 

Στο κομμάτι των συγκοινωνιών τα συμπεράσματα είναι ότι η συχνότητα των δρομολογίων είναι ιδιαιτέρως σημαντική για τους χρήστες των ΜΜΜ που ζητούν να γίνουν πυκνότερα. Όπως είναι αναμενόμενο οι άνεργοι χρησιμοποιούν επί το πλείστον τα δημόσια μέσα μεταφοράς για τις μετακινήσεις τους. Ωστόσο, σε περιοχές όπως η Ανατολική Αττική και ο Πειραιάς ο βαθμός ικανοποίησης είναι πολύ χαμηλός. Για τις περιοχές αυτές υπάρχει προφανώς ανάγκη σημαντικής βελτίωσης.

H επαναφορά των συλλογικών συμβάσεων εργασίας, οι συστηματικοί έλεγχοι του ΣΕΠΕ, η μαζικοποίηση και η αποτελεσματικότητα των συνδικάτων, καθώς και οι παρεμβάσεις στην καθημερινότητα των εργαζομένων και ανέργων, είναι τα βασικά ζητούμενα για τα συνδικάτα.
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