	ΕΚΑ

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ




Ταχ. Διεύθ.: Γ’ Σεπτεμβρίου 48Β, 104 33, Αθήνα ■ Τηλ.: 210 88 36 918 ■
■Web Site: www.eka.org.gr ■ e-mail: eka.press@gmail.com ■

Αρ. Πρωτ.:7960





Αθήνα, 25/04/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το έγκλημα σε βάρος των εργαζομένων ολοκληρώνεται μέρα με τη μέρα! Η Κυβέρνηση, που ως εκ της θέσης της θα έπρεπε όχι μόνο να λειτουργεί με βάση το Σύνταγμα αλλά, κυρίως, με βάση το συμφέρον του χειμαζόμενου εργατικού δυναμικού της χώρας, φέρει νέο καίριο πλήγμα στους εργαζόμενους: 

Το πρώτο αφορά στην  αυθαίρετη κατάργηση οιονεί δικαστικών αποφάσεων όπως είναι οι προσωρινές διαταγές των δικαστηρίων που διατάσσουν επαναπρόσληψη παρανόμως απολυθέντων και την απαγόρευσή τους στο μέλλον, κατά παράβαση κάθε έννοιας διάκρισης των εξουσιών και της κατοχυρωμένης διεθνώς προσωρινής δικαστικής προστασίας, με συνέπεια να ικανοποιείται, για άλλη μία φορά, μόνο το συμφέρον των εργοδοτών. Στο μεταξύ, ο εργαζόμενος ο οποίος μέχρι σήμερα συμμετείχε στην κερδοφορία του εργοδότη, πετιέται σαν στυμμένη λεμονόκουπα, περιμένοντας μία οριστική δικαστική απόφαση μετά από χρόνια. 

Το δεύτερο, αφορά τη  διάταξη του άρθρου 33 του Ν. 4141/13, που πέρασε στη «ζούλα» την 5-4-2013 και με τις ψήφους όλων των κυβερνητικών εταίρων, σύμφωνα με την οποία οι απαιτήσεις του Δημοσίου για ΦΠΑ με τις προσαυξήσεις του (δηλ. το μεγαλύτερο μέρος των οφειλών σε αυτό) προηγούνται της ικανοποίησης των εργατικών αξιώσεων σε περίπτωση αναγκαστικής εκτέλεσης ή πτώχευσης. Η αθλιότητα αυτή, είναι το «βούτυρο στο ψωμί» των εργοδοτών αφού κάθε δικαστικός αγώνας και η συνακόλουθη αναγκαστική εκτέλεση θα είναι μάταιη, θα δίνει δε λαβή σε νέες εργοδοτικές αυθαιρεσίες.

Δεν αντέχουμε άλλο! Απαιτούμε να σταματήσουν το κακόβουλο έργο τους, να σταματήσουν τα σχέδια γενικευμένης εξόντωσης των εργαζομένων που απεργάζονται, που βλέπουν μόνο την πρόσκαιρη ευημερία των αριθμών και κλείνουν τα μάτια στην απόγνωση και την απελπισία του απλού κόσμου. Άμεσα να καταργηθούν και οι δύο αυτές ρυθμίσεις και μάλιστα να αντικατασταθούν από μέτρα που θα ενδυναμώνουν τα εργασιακά δικαιώματα που καθημερινά πλήττονται και συγκεκριμένα: να διατηρηθεί η διάταξη του άρθρ. 64 του Ν. 4139/13 (που επιτρέπει την προσωρινή επαναπρόσληψη, ψηφίστηκε δε μόλις την 20-3-2013!!!) και να διατηρηθεί και επεκταθεί το εργατικό προνόμιο σε περίπτωση πτώχευσης ή αναγκαστικής εκτέλεσης του εργοδότη για όλες τις απαιτήσεις των εργαζομένων.

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στηρίζει τον δίκαιο αγώνα των συναδέλφων της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ιδιωτικού Δικαίου στο Δημόσιο (ΠΟΕΙΔΔ) και την 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που προκήρυξαν για την Παρασκευή 26 Απριλίου 2013, και καλεί τους πολίτες της Αθήνας να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους συμμετέχοντας στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα γίνει στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 10 π.μ.. 

Όλοι μαζί για να ανατρέψουμε τις πολιτικές που εξοντώνουν την ελληνική κοινωνία, που καταλύουν το κράτος δικαίου.
Το Δ.Σ.

