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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο ΟΔΙΕ (Οργανισμός Διεξαγωγής Ιπποδρομιών Ελλάδος) είναι άλλος ένας από τους πολλούς δημόσιους οργανισμούς που έχουν παραχωρηθεί στο ΤΑΙΠΕΔ για «αξιοποίηση». Αφού όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ οδήγησαν σε πλήρη απαξίωση τον οργανισμό, έρχονται σήμερα, ως συγκυβέρνηση, να ολοκληρώσουν το έργο τους, με τις ευλογίες της ΤΡΟΪΚΑΣ και της ΕΕ, με την γνωστή τους τακτική. Παρέδωσαν στα μεγάλα μονοπωλιακά συμφέροντα την άδεια διεξαγωγής ιπποδρομιακού στοιχήματος, δηλαδή το κερδοφόρο κομμάτι και προχωρούν σε εκκαθάριση του οργανισμού. Με αυτό τον τρόπο :

· Πετούν στο δρόμο 63 εργαζόμενους αορίστου χρόνου με 10 έως 32 χρόνια προϋπηρεσίας και 450 περίπου συναδέλφους που εργάζονταν από 10 έως 35 χρόνια με σύμβαση μιας ημέρας! Μάλιστα πολλοί εξ αυτών έχουν «περάσει» και από διαγωνισμούς ΑΣΕΠ, αλλά ποτέ δεν προσλήφθηκαν και έχουν δικαιωθεί με δικαστικές αποφάσεις.

· Με αυτή την απόφαση δεν διασφαλίζεται η συνέχιση διεξαγωγής ιπποδρομιών στην Ελλάδα. Αυτό σημαίνει ότι επιπλέον 2000 περίπου εργαζόμενοι, μικροί ελεύθεροι επαγγελματίες και αγρότες θα μείνουν χωρίς δουλειά. 

· Φορτώνουν τα χρέη που οι ίδιοι δημιούργησαν στις πλάτες του Ελληνικού λαού και ταυτόχρονα, ουσιαστικά χαρίζουν την περιουσία του στο μεγάλο κεφάλαιο.

Το ΕΚΑ καταγγέλλει την παράδοση της περιουσίας του ελληνικού λαού στο μεγάλο κεφάλαιο, τάσσεται ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις. Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας, τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για το σύνολο των εργαζομένων του ιπποδρόμου. 
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