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Αθήνα, 27/04/2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με την πρόσφατη τραγωδία στη Λαμπεντούζα δε θα σταματήσουν οι θάνατοι στη Μεσόγειο, καθώς αυξάνεται συνεχώς ο αριθμός των μεταναστών,  που καταφθάνουν με κάθε μέσο στις χώρες της Νότιας Ευρώπης και διακινδυνεύουν τη ζωή τους. Χιλιάδες είναι τα άτομα που έχασαν τη ζωή τους τα τελευταία χρόνια, και ανάμεσά τους πολλές γυναίκες και παιδιά. 

Η Ελλάδα, μαζί με τις άλλες «χώρες της πρώτης γραμμής», όπως η Ιταλία, η Μάλτα κτλ, σηκώνουν δυσανάλογο βάρος σε σύγκριση με τις χώρες της υπόλοιπης Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς έχουν γίνει «αποθήκες ανθρώπινων ψυχών». 

Την επομένη της τραγωδίας της Λαμπεντούζας, άλλα τρία θύματα βρήκαν τραγικό θάνατο στη χώρα μας από προσάραξη δουλεμπορικού στη Ρόδο ανάμεσα στα οποία μία γυναίκα και ένα παιδί.  Με την άμεση βοήθεια του Λιμενικού και των κατοίκων διασώθηκαν οι 90 πρόσφυγες.  Άλλοι 95 πρόσφυγες σώθηκαν στην Κάρυστο... 

Οι επιχειρήσεις διάσωσης  είναι μόνο η αρχή μιας μακράς και αβέβαιης διαδικασίας, καθώς κανείς δεν εγγυάται τι θα απογίνουν οι μετανάστες την επόμενη μέρα. Συχνά τα άτομα αυτά πέφτουν θύματα εκμετάλλευσης, όπως έγινε στη Μανωλάδα, και τράφικιγκ, ή συνεχίζουν τον επικίνδυνο δρόμο τους προς την κεντρική και βόρεια Ευρώπη, μέσα από άλλα κανάλια των διακινητών. 

Παρόλο που η χώρα μας αντιμετωπίζει τα τελευταία χρόνια μία τεράστια οικονομική και ανθρωπιστική κρίση, αναγκάζεται να διαχειρίζεται και έναν αυξανόμενο πληθυσμό ατόμων που χρήζουν ειδικής βοήθειας.

Είναι καιρός να παρθούν μέτρα κατά των δουλεμπόρων και να στηριχθούν οι χώρες του Ευρωπαϊκού  Νότου  για να ανταποκριθούν στις αυξημένες μεταναστευτικές πιέσεις.

Η κάθε μία ζωή που χάνεται στη Μεσόγειο είναι πολύτιμη. 

Θα περιμένουμε και ακόμα μία Λαμπεντούζα;
Το Δ.Σ.
