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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Με ομόφωνη απόφαση του, το Δ.Σ. του Εργατικού Κέντρου Αθήνας καταγγέλλει την απαράδεκτη εμμονική στάση του Διευθύνοντα Συμβούλου της Ο.ΣΥ. Α.Ε., κου Αναγνωστόπουλου Γεώργιου.
Την ώρα που οι αστικές συγκοινωνίες παρουσιάζουν σωρεία προβλημάτων (έλλειψη ανταλλακτικών, περιορισμένη κάλυψη γραμμών, έλλειψη εξυπηρέτησης επιβατών) ο κος Αναγνωστόπουλος, εδώ και 6 μήνες, ασχολείται αποκλειστικά με τον Πρόεδρο του Συνδικάτου Εργαζομένων Μισθωτής Εργασίας και πρώην Πρόεδρο του Συνδικάτου Εργαζομένων ΟΑΣΑ, συν. Κουλουμπαρίτση Νίκο. Προσπάθησε να παρεμποδίσει με κάθε τρόπο την συνδικαλιστική του δράση, ακόμα και τη συμμετοχή του τόσο στο Συνέδριο της ΓΣΕΕ όσο και στο Συνέδριο του ΕΚΑ. Αποκορύφωμα της αντιδημοκρατικής και εργοδοτικής παρέμβασης του στα συνδικαλιστικά δρώμενα, αγνοώντας πλήρως τον Ν. 1264, ήταν η χθεσινή εκδικητική μετακίνηση του συναδέλφου μας, με στόχο την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής του δράσης.
Σημειώνουμε ότι ο υπερβάλλων ζήλος του Διευθύνοντος Συμβούλου να μετακινηθεί ο συνάδελφος, μας δημιουργεί βάσιμες υποψίες ρεβανσισμού για την συνδικαλιστική του δράση και τις κινητοποιήσεις του κλάδου κατά τη διάρκεια της Προεδρίας του. Αυτή η ωμή διευθυντική παρέμβαση στα συνδικαλιστικά τεκταινόμενα θυμίζει άλλες εποχές που μόνο δημοκρατικές δεν ήταν.
Καλούμε τον κο Αναγνωστόπουλο να αναιρέσει τώρα την απόφαση του και την πολιτική ηγεσία που τον τοποθέτησε να του θυμίσει τις αρμοδιότητες του.
Σε κάθε περίπτωση το ΕΚΑ με κάθε τρόπο θα διασφαλίσει την απρόσκοπτη συνδικαλιστική δράση και θα επιβάλλει τον σεβασμό στον Ν. 1264.
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