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Αθήνα, 29/03/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο εφιάλτης του νεοφιλελευθερισμού απλώνεται εφιαλτικά πάνω από την Ευρώπη.


Η ανέχεια, η εξαθλίωση, η ανεργία και η φτώχεια είναι από τα πιο δραματικά αποτελέσματα των πολιτικών της νεοφιλελεύθερης αντίληψης οι οποίες ασκούνται σε βάρος των εργαζόμενων και των αδύναμων οικονομικά κοινωνικών δυνάμεων στην Ελλάδα, στην Ισπανία, την Πορτογαλία, την Ιρλανδία, την Ιταλία, τώρα και στην πολύπαθη Κύπρο.


Το διευθυντήριο της Τρόϊκα επανέρχεται δριμύτερο στην χώρα μας μετά τη διάλυση που επέβαλλαν στην οικονομία της Κύπρου. Τα επακόλουθα στους αδελφούς μας εργαζόμενους της Κύπρου θα είναι άμεσα και οδυνηρά.


Έρχονται εδώ για να ολοκληρώσουν την ερημοποίηση της χώρας, να ισοπεδώσουν κάθε εργασιακό, ασφαλιστικό, κοινωνικό δικαίωμα. Έρχονται για να μεγαλώσουν τη φτώχεια, να αυξήσουν την ανεργία μέσα από απολύσεις και στο Δημόσιο τομέα, πλέον.


Μας διαλύουν και όταν οι κυβερνήσεις δεν μπορούν να πουν το όχι, τότε το ηχηρό ΟΧΙ πρέπει να εκπέμπεται και να επιβάλλεται από τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους μη προνομιούχους, από όλους εμάς!


Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και η ηγέτιδα δύναμη της Ευρώπης η Γερμανία, απομυζούν το πλούτο που παράγεται από την εργασία μας, από τη δημόσια περιουσία και τις δημόσιες επιχειρήσεις, από κάθε παραγωγική δραστηριότητα των ανθρώπων της χώρας. 


Διαφεντεύουν τη ζωή μας και υποθηκεύουν ως τοκογλύφοι το μέλλον των παιδιών μας.

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ!


Καλούμε τους εργαζόμενους της Αθήνας, τους συνταξιούχους, τους άνεργους, τους νέους και τις νέες, την ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΜΑΡΤΗ και ώρα 6.30 το απόγευμα, στην Πλ. Συντάγματος να υψώσουμε και να δυναμώσουμε τη φωνή και τον Αγώνα ενάντια στις πολιτικές των τοκογλύφων.


Να συμπαρασταθούμε και να σταθούμε αλληλέγγυοι στους αδελφούς μας Κυπρίους που για μια φορά ακόμα δοκιμάζονται με μιας άλλης μορφής επικυριαρχία ξένων δυνάμεων.
Το Δ.Σ.
