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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας καταγγέλλει την παράνομη χρήση του κτιρίου του ΟΕΚ από το Υπουργείο Εργασίας.

Ο εγγυητής που μετεξελίχθηκε σε καταχραστή τώρα και καταπατητής!!!

Απορούμε με την βιασύνη τους να ολοκληρώσουν το έργο της διάλυσης των δύο Οργανισμών κοινωνικών παροχών, που εν μια νυχτί, ψηφίστηκε στις 14/02/2012 αγνοώντας, ότι με όσες βιαστικές αποφάσεις και αν πάρουν δεν νομιμοποιούνται να καταχρώνται το συσσωρευμένο κεφάλαιο των δύο Οργανισμών (ΟΕΚ – ΟΕΕ) και να ιδιοποιούνται τα περιουσιακά τους στοιχεία.

Επαναλαμβάνουμε, όσο μονότονοι και αν γινόμαστε, ότι όσα ανήκουν στους δύο Οργανισμούς προέρχονται αποκλειστικά από εισφορές εργαζομένων – εργοδοτών και το κράτος απλά διόριζε τον Πρόεδρο ως εγγυητή της διαφάνειας της λειτουργίας τους.
Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους συναδέλφους μας που δικαιούνται επιδότηση ενοικίου, χαμηλότοκα δάνεια για ένα κεραμίδι πάνω από το κεφάλι τους, πακέτα διακοπών και άλλες κοινωνικές παροχές χρηματοδοτούμενες αποκλειστικά από τους εργαζόμενους και κατανεμημένες στη λογική της αλληλεγγύης μεταξύ υψηλόμισθων – χαμηλόμισθων και στην λογική της αλληλεγγύής των γενιών δεσμευόμαστε ότι με κάθε τρόπο θα ανατρέψουμε την αυθαιρεσία κλοπής και διάλυσης των δικαιωμάτων μας.

Με αίσθημα ευθύνης σε όσους μας επέλεξαν για να εκφράζουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων στην διαρκεί διαμάχη μεταξύ κεφαλαίου και εργασίας τους διαβεβαιώνουμε ότι επ’ ουδενί δεν θα επιτρέψουμε μέσω του οικονομικού στραγγαλισμού την διάλυση των Συνδικάτων.  Τις προθέσεις μας τις έχουμε γνωστοποιήσει με συνέντευξη τύπου στις 21/03/2012 και στην ηγεσία του Υπουργείου με εξώδικο από 30/04/2012.

Καλούμε τον Υπουργό Εργασίας να σεβαστεί τους πραγματικού κατόχους των δύο Οργανισμών και να δώσει άμεσα λύση μέσω της δημιουργίας του αυτοδιαχειριζόμενου Οργανισμού που είναι από τις  15/02/2012 αίτημα του Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Απαιτούμε να σταματήσει η καταπάτηση και η κατάχρηση των περιουσιακών στοιχείων των δύο Οργανισμών.

Το Δ.Σ.
