	ΕΚΑ

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ




Ταχ. Διεύθ.: Γ’ Σεπτεμβρίου 48Β, 104 33, Αθήνα ■ Τηλ.: 210 88 36 918 ■
■Web Site: www.eka.org.gr ■ e-mail: eka.press@gmail.com ■

Αρ. Πρωτ.:8041





Αθήνα, 30/04/2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας συμπαραστέκεται στο Σύλλογο των Διοικητικών Υπαλλήλων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.). που με τις παρεμβάσεις του αγωνίζεται να δώσει λύση προς όφελος των εργαζομένων που εκπροσωπεί αλλά και προς όφελος  του ίδιου του Ε.Ε.Σ., σε αντίθεση με τις πράξεις της Διοίκησης.


Η Διοίκηση του Ε.Ε.Σ. με σειρά λαθεμένων, αν όχι σκόπιμων, ενεργειών τον οδηγεί σε τραγικά αδιέξοδα με επιπτώσεις στο έργο του, αλλά και στους εργαζόμενους που υπηρετούν τους σκοπούς του Ε.Ε.Σ.


Την κρίση του Ε.Ε.Σ. που έχει δημιουργηθεί από τα λάθη της Διοίκησης, καλούνται να τα πληρώνουν οι εργαζόμενοι και μόνο, οι οποίοι είναι απλήρωτοι, με ότι αυτό συνεπάγεται για τις οικογένειες και τις ανάγκες τους, ενώ τίθεται σε αμφιβολία εάν θα υπάρξει η δυνατότητα της πληρωμής μισθών και ασφαλιστικών εισφορών για όλο το 2013.


Το Ε.Κ.Α καλεί τη Διοίκηση του Ε.Ε.Σ. να δώσει άμεση προτεραιότητα στο έμψυχο δυναμικό του, που δεν είναι άλλο από τους εργαζόμενους που με υπευθυνότητα δίνουν καθημερινό αγώνα για τη βιωσιμότητα καθώς και για το έργο του Ε.Ε.Σ.
Το Δ.Σ.

