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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι κομπογιαννίτες της Τρόϊκα απέτυχαν και στη συνταγή για την Υγεία. Έτσι καταγράφουν στο βιογραφικό τους την παγκόσμια καινοτομία να υπάρχουν ανασφάλιστοι ασφαλισμένοι.
Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αποδεικνύεται «παλάτι κτισμένο στην άμμο» και καταρρέει. Καταρρέει γιατί η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία είναι το αγαπημένο σπορ των εργοδοτών, καταρρέει γιατί οι στρατιές ανέργων δεν μπορούν να καταβάλλουν εισφορές όπως θα έκαναν εάν είχαν εργασία και καταρρέει γιατί οι συνεχείς μειώσεις και περικοπές στους μισθούς και τα μεροκάματα συνεπάγονται μειωμένες εισφορές για τα Ταμεία.
Τις επιπτώσεις αυτής της πολιτικής της νοιώθουμε καθημερινά οι άνθρωποι του μόχθου, ο κόσμος της εργασίας, αλλά και οι άνεργοι και φυσικά οι συνταξιούχοι οι οποίοι στην πλειοψηφία τους έχουν και τη μεγαλύτερη ανάγκη παροχών Υγείας.

Καλούμε και απαιτούμε από τον Υπουργό Υγείας να βρει λύσεις τώρα! Εκτός και αν ο σχεδιασμός των δανειστών είναι να ιδιωτικοποιηθούν τα πάντα και στην Υγεία, οπότε δεν τους ενδιαφέρει το τι τραβάμε εμείς ο απλός κόσμος όταν έχουμε την ανάγκη Υγειονομικών υπηρεσιών. Οι υπέρμαχοι της νεοφιλελεύθερης πολιτικής ως φαίνεται θα σκέπτονται ότι εάν πεθαίνουμε στα ράντζα αβοήθητοι από γιατρούς και φάρμακα, θα βελτιώνεται η ανταγωνιστικότητα της οικονομίας…!
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