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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το EKA στηρίζει την προκήρυξη 24ωρης πανελλαδικής απεργίας, την Κυριακή 3 Νοεμβρίου, στον κλάδο του εμπορίου, στην οποία προχώρησε η Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ) διαμαρτυρόμενη  για το άνοιγμα των καταστημάτων την Κυριακή και καλεί τα Σωματεία μέλη του και τους εργαζόμενους της Αθήνας στις 10.30 π.μ.,  στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Σύνταγμα, που διοργανώνει η ΟΙΥΕ.

Τρόικα, Μνημόνιο και Δανειστές, κουνώντας την Κυβέρνηση ως μαριονέτα, νέκρωσαν την οικονομία και κατάργησαν όλα μας τα δικαιώματα, έρχονται τώρα να καταργήσουν την Κυριακή - αργία, γυρίζοντας το εργασιακό ρολόι εκατό χρόνια πίσω.

Αυτό είναι το αποτέλεσμα του αντεργατικού μνημονιακού νόμου (Ν. 4177/13), που πέρασε μέσα στο καλοκαίρι η σημερινή  κυβέρνηση και με τον οποίο γενικεύεται και καθιερώνεται η λειτουργία των καταστημάτων τουλάχιστον για επτά Κυριακές το χρόνο, ενώ με αποφάσεις των Αντιπεριφερειαρχών δίνεται η δυνατότητα λειτουργίας τους και τις 52 Κυριακές του έτους.

Αυτό που σήμερα λείπει από τους εργαζόμενους και την κοινωνία δεν είναι οι ώρες για να ψωνίσουμε, αλλά τα χρήματα και οι μισθοί για να ζήσουμε αξιοπρεπώς. Η λιτότητα, τα χαράτσια και η φοροεισπρακτική πολιτική, που έχουν επιβάλλει δανειστές - Κυβέρνηση, είναι καταστροφική για τη συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού.

Αυτή την κατάσταση όμως οι εργαζόμενοι δεν θα την αφήσουν αναπάντητη!

* Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμά μας στην ανάπαυση και στη δυνατότητα να έχουμε προσωπική, κοινωνική και οικογενειακή ζωή.

* Αγωνιζόμαστε όχι μόνο για την ΚΥΡΙΑΚΗ - ΑΡΓΙΑ, αλλά και για να επανακατακτήσουμε όλα τα βασικά εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, που βίαια μας στέρησαν: για αξιοπρεπείς μισθούς, για συλλογικές συμβάσεις εργασίας που θα εφαρμόζονται από όλους τους εργοδότες, για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας σε όλο το εμπόριο.

* Αγωνιζόμαστε για να ανατραπούν μια ώρα αρχύτερα οι καταστροφικές πολιτικές που επιβάλλουν Τρόικα - Δανειστές – Μνημονιακές κυβερνήσεις.

«Δεν θα τους αφήσουμε να διαλύσουν την ίδια μας τη ζωή και τις οικογένειές μας!!!»
Το Δ.Σ.

